A zarolapot akkora erdvel kell tartani, mint a ranehezedd nyomoéers. Ez a nyomoers az elsé edény esetében
5dm- 1 kp/dm® - 0,8 dm? = 4 kp,

a méasodik edény esetében
5dm-1kp/dm®- 1,5 dm?® = 7,5 kp.

Az egyes edényeket olyan erével kell tartanunk, hogy az edény, viz és zardlap alkotta rendszerre hato erék ereddje 0
legyen. Erre a rendszerre hat 5 kp + 1 kp = 6 kp sulyerd lefelé, tovabba 4 kp, illetve 7,5 kp er6 felfelé. Tehat az els6
esetben 6 kp — 4 kp = 2 kp felfelé, a masodik esetben 7,5 kp — 6 kp = 1,5 kp lefelé irdnyul6 erével kell tartanunk az
edényt.
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